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Posledním soutěžním předstaagnšm %tntreva Rakevn£š$ 1979 byia aatácšá
feria Voskovce a Wericha “Caesar" ? provedení divadešního sguhoru Měůs

Ěešnico. Po delší době se na amatérské scéně objevila hra & reyertoára
Osvobozeného divadla, které hercům i režisérovi poskytuje řadu koaických
situací a dává aežaost proštřqdnictvím minulosti zaujmout kríiícké sta—
novisko k měkterým našastatkům saučaaagsti. zároveň však klade velké aáa-
roky na soubor, protgže si žádá herecaau naásázku, pohyůové & huáebni
předpoklady, žánrovau & stylovou čisaotu. Přes velkou snahu se geaboru
neúařilo plně se s těmito nároky vyrovnat & proto celá inscenace půso—

ůil$ poněĚud křečovitě & obtížně navaaovaía kontakt s publikem. ?řesto
je dobře, že se soubor po této sštižné cestě pustil a připoaěl seačásnéa
&& divákavi velkau epochu Osvobaaenčho divadla.

Z uvítání divadelního souboru TYL Rakovník na Městuv
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III. kragská přshífákn vyspělých divadelních souborů Středočeského
kraje Rintrův Rakovník 79 skončila. Zúčastnily se jí čtyři soubory. škoda.
že pátý nemohl přijet pro zranění Jedné členky souboru. Přehlídka bude
zakončena dnes 24.3. pohostinshým vystoupením DS Malé divadlo ZK ROB Se—

veročeských tukových závodů z Ústí nad Lahen Ibsenovýn PEER GYŘTEM,

který byl odpoledne mile přivítán předsedou Městského národního výbava
5. K.Rejdou a patrony:
-ONV Rakovník. Střední okouoaická škole Rshovník, ókresní podnik služeb
lové Strašecí, JZD Lišany, JZD Přátelství Mšec a n.p. Rakona.
Diváci měli možnost vidět na přehlídce po jedné hře madarského autora,
amerického. sovětského & hru českých aužorů J.Woskovce & J.Wericha. Le-

, tos se objevily na přehlídce také dvě preaíáry. Nad všemi pěti předsta-
' venimi převzalo patronát 22 organizaci a podniků, kterým je nutno velmi
vřele poděkovat. Všechna představení hyle vyprodána a diváci je přijali
srdečně a účinkující—odměšovali hojným potleshen._
Každý soubor byl přijat již tradičně předsedou Městského národního vý-

.

beru a patrony v obřadní síni Starobylé radnice. Se zástupci divadel—
ních souborů besedoval natom předseda ve své pracovně o jejich gro—
hlěmech a informoval je„o místní kulturně politické situaci a nastínil
těž perspektivní plány. Byly to plodné besedy pro obě strany.
Tečku za přehlídkou učinila porota ve složení:

předsedkyně " Jarmila č 8 R n 1 K 0 V Á -dranatargyně
tajemník barbi; Václav s P I a 1 r - pracovník sxxs Pha
členové

'
' Jaroslav ŠIŠDELÁŘ - člen ústředního po—

.

radního sboru ÚKVČ Praha
Josef P A L L A — režisér divadla

'

B.I.Buriana Praha
Petr J A B I š - dramaturg

agenda!
Dnešní Ibsenova hru Peer Gynt hraje Malé divadlo z Ústí nad Labem ve
Středočeském kraji již po čtvrté. V rocó' 1978 ji hrálo v Erbenovč ngýá-
kn na přehlídce divadelní klasiky, v Poděbradech na Festivalu lladého
amatérského divadla a na Středočeských divadelních hrách v Nynburce.
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!. CERA

Divadelnímu souboru Scéna Kass Kralupy nad Vltavou
za inscenaci hry Tennessee Williamse "Sestup Orteův'
cenu uděluje Okresní kulturní středisko Rakovnik

2. CENA

Divudeluinu souhoru TYL MěKS Rukcvník
za inscenaci hry Eduarda Sina "Setkali se dva"
cenu uděluje OV Svazu československo-sovětského přátelství Rakéynik
). CÍIA
Divadelnínu souboru Slánská scéna Slaný
za inleenacl hry Floriána líló "Dnešní příběh"
cenu uděluje OV Svazu družstevních rolníků Rakovník

CEBL za režii hry “Setkali se dva"
Evě Karuoldové
cenu uděluje odbor kultury ONV Rakovník

CENA za ženský herecký výkon
Aleně Mutinské
ze roli Antonie ve hře "Setkali se dva"
cenu uděluje Středočeské krajské kulturušzúřeúisko Praha

'\CENA za-ženský-herocký výkon
Hi loslavě Čížkové

*

za roli Lady !orrancové ve hře "Sestup Orteův"
cenu uděluje odbor kultury ONV Rakovník

CERA za mužský herecký výkon
P. Říhoví
za roli Papulla ve hře “Caesar"
cenu uděluje Městské kulturní středisko Rakovník

CENA za mužský herecký výkon
Janu Holubov!
za roli Gabiho ve hře "Dnešní příběh"
cenu uděluje Okresni odborová rada Rakovnik
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Divadelnimu souboru Hěoůekéao hulaorníhosiředioka Řevnice
za uvedení hry Voskovce & Warioha "Caesar"

Jaroslavč Perglerove
za roli Raásy ve hře "Setkali se dva"

Josefu Benešovi nl.
za roli Bulvy ve hře "Caesar“

Mari 1 Farská
za roli Katky ve hře "Dnešní příběh"

Vladimíru čížkovi
\

za režii hry "Sestup Oršeův" a roli Šorífa Talbota ve stejnojmenné inscenaci

Karlu Vidímskámn
za roli Andráše ve hře “Dnešní příběh"

Marii Brázdilová
za roli Vivi'falbottové vo hře "Sestap Qrťeův“

Pavle Hoffmanové \,
za roli Kováčová ve hře “Dnešní příběh“

avamnma-uounmuwaumm_----—--————— ..

STALO SE ...že při poslodnía soutěžním předšůawoní “Caesar" se utrhla klika od opony a tak toch-
nický pegsonúl divadla aš! přes zde "o aábavn" postaráno. Klika byla nakonec jehoobětavoeií opravena a tak není pravdou, že dnešní představení "Peer Gynt" se musí
z tohoto důvodu hrát bez opony.

Každý divadelní soubor si odnáší z III.kradskě přehlídky vyspělých divadelních
souborů Středočeského kraje děkovný list za účast, který nn je a bude vzpomín—
kou na Wintrův Rakovnik 1979.

vvdává přípravný výbor Wintrův Rakovník 1979. Toto 5.čislo vyšlo 24.3.1979.
Zodpovědný redaktor Jaroslav Janata. Foto Eva Paterová. Povoleno ox 05V Rakovník.


